

Главное – быть вместе

Замечательная, добрая акция Общероссийского Народного фронта «Тележка добра» реализуется в Нижегородской области с апреля этого года. Девять магазинов в Нижнем Новгороде, Кстове и на Бору помогают волонтерам собирать благотворительные «взносы» от нижегородцев для нуждающихся земляков.

Собранные из них продуктовые наборы уже получили более 650 многодетных, малообеспеченных семей, одиноких пенсионеров. А на прошлой неделе, в честь Всемирного дня инвалида, добровольцы развезли «добрые» продуктовые наборы 100 нижегородским, а также нескольким десяткам инвалидов в Ардатском районе области.

Ведь людям с ограниченными возможностями в условиях пандемии приходится особенно трудно. И волонтеры #МыВместе постоянно им помогают, выполняя заявки по закупке и доставке продуктов и лекарств. А накануне Декады инвалидов совместно с соцработниками, добровольцами ресурсного центра и АНО «Здоровое поколение» они решили поддержать нуждающихся нижегородцев ещё и продуктовыми наборами.

Кстати, большая часть этих наборов была сформирована из тех продуктов, которые в ноябре собрали автозаводские учащиеся. Тогда к всероссийской акции ОНФ присоединились сразу 20 школ Автозаводского района. В рамках добровольческого фестиваля «Здесь и сейчас» учащиеся, их родители и педагоги собрали и передали в нижегородский штаб #МыВместе почти 400 кг продуктов для малообеспеченных семей.

Получатели подарков, конечно же, остались очень довольны. «Спасибо, ребята, что не забываете нас, помогаете. Очень важно в жизни понимать, что мы не одни», - взволнованно сказала 78-летняя пенсионерка Зоя Сергеевна Зайцева.

«Отрадно осознавать, что так много нижегородцев готовы помогать своим землякам. Кто-то – покупает и кладет в тележку добра лишний пакетик гречки, кто-то садится на свой автомобиль и отвозит прод-наборы по тем адресам, где их с нетерпением ждут. Были случаи, когда наши волонтеры встречали людей, выписывающихся из нижегородских больниц после операций, проводили до вокзала и сажали на поезд – помогая таким образом инвалидам – уроженцам других областей попасть домой, к родным. Ощущение поддержки и заботы сегодня необходимо таким людям», – пояснила нам соруководитель регионального штаба #МыВместе Арина Журавлева.



Творчество помогает жить

Карантин нарушил многие наши планы и мечты. Стараемся лишней раз не выходить в общественные места, соблюдаем режим самоизоляции.

Наше село небольшое, находится в глубинке Починковского района, да и творческий коллектив у нас небольшой, под названием «Дубравушка». Но чтобы скрасить свой досуг, пообщаться с друзьями, и хоть ненадолго позабыть о своих проблемах, мы посещаем сельский клуб. Культурный организатор Аня Варварина обычно выкладывает в интернет в «ВКонтакте» все наши успехи и достижения.

В декаду инвалидов наш коллектив принимал участие в районном фестивале «Под парусом надежды» в музыкальной номинации. Исполнили коллективно песню «Стареем, стареем». А дуэт П.И. Резанов – Т.А. Хазова душевно исполнил песню «Верил – верю».

А во второй номинации по народно-прикладному творчеству из подручных материалов из пятидесяти тысяч дублей под названием «Парус надежды» приняли участие Ольга Глухова и Анна Безручкина. Панно из атласных лент «Цветочная поляна» искусно выполнила Любовь Кулясова.

В настоящее время репетируем и готовим зрителям сказку «Как Акулина красоту искала». Костюмы готовим сами, всё, что лежит в бабушкиных сундуках, несём в клуб.

Ну а теперь мне остаётся лишь пожелать всем Нижегородским членам ВОИ крепкого здоровья, счастья и исполнения заветных желаний, среди которых, наверное, главное – поскорее выйти из пандемии и вернуться к привычному образу жизни.

Анна БЕЗРУЧКИНА,
Ильинская первичка ВОИ Починковского р-на



Праздник всё-таки удался...

Минувший год – юбилейный год великой Победы над фашизмом.

Было запланировано много массовых мероприятий как по всей стране, так и в общественных организациях района. Несмотря на пандемию коронавируса, прошли и митинги у памятников погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, и акция «Свеча памяти», и открытие памятников и обелисков, вручение юбилейных медалей участникам ВОВ и труженикам тыла.

В конце ноября, в Международный День матери, было запланировано поздравить матерей и тружениц тыла. Поэтому решили провести не-

большие мероприятия прямо у подъездов домов, где и живут труженицы тыла. Морозным, снежным утром, в назначенное время, вышли две бабулечки.



Одна на вид очень серьёзная, с карими глазами и черными густыми бровями, Мария Андропова. Вторая – совершенная противоположность, светлая, голубоглазая, Полина Павловна. «Да, мы и родились в августе месяце», – говорит тетя Поля – Мария третьего, а я пятого числа 1932 года».

Мария Андропова живет у снохи Людмилы: «Сын – то Володя умер, а второй сын живет в городе, вот по телефону звонит часто».

У тети Поли один сын, живет в Московской области, бывший летчик, сейчас на пенсии, но еще работает. «Сын ездит очень редко, сноха чаще, но тетя Поля справляется сама, и с огородиком с грядками всех овощей. И в квартире, и даже у подъезда летом успевают подмести, а зимой снег разгрести», – говорит Татьяна Марковна, председатель ВОИ. Она живет в этом же подъезде – просто неугомонная, мы ее ругаем, а она свое: «Не могу без работы». В войну, вспоминают они, видели и холод, и голод, а работали, как взрослые: и в поле, и в лесу.

Тут приехал к подъезду автоклуб с артистами РДК – трио «Гармония» и баянист Иван Чистяков. Увидев артистов, сразу развеселились. Мы с Татьяной Марковной поздравили тружениц тыла с 75-й годовщиной Победы и с наступающим Международным Днем матери, вручили подарки, а трио «Гармония» свои песенные подарки. Спели и про свекровушку и про рябину, а Мария Андропова попросила еще и сплясать, пришлось пуститься в пляс.

Через неделю этой же командой поздравили на квартире участника войны, инвалида войны Кочкина Елисея Евстигнеевича. Спели песни «Бравый атаман», «Каким ты был...» и другие. Ветеран всех поблагодарил за внимание к нему. И сказал: «Праздник удался». Мы в предверии Нового года. Пусть все плохое остается в этом году. А всё хорошее – в Новом 2021 году. Здоровья всем, счастья и мирного неба над головой!

Галина КУЗЬМИНА,
председатель районного
Совета ветеранов,
Тонкинский р-он

Новости из районов

Арзамас

В новогодние дни на территории городов нашего края все чаще замечают лосей.

В последний раз необычные гости – лосиха с лосенком были замечены на территории Арзамаса. Об этом сообщили в Комитете по охране, использованию и воспроизводству объектов животного мира Нижегородской области.

Очевидцы сняли на видео двух сохатых, пробегающих по городу. Причин появления лося на территории населенного пункта может быть несколько. Фактор беспокойства, преследование хищниками, расселение молодых особей и увеличение численности, – считают специалисты Госохотнадзора. – Недостаток пищи не является причиной выхода сохатых к людям, поскольку зимой лоси питаются веточным кормом, который присутствует в избытке.

Защитники животных отмечают, что в «каменных джунглях» зверей подстерегает немало опасностей, поэтому их обязательно нужно возвращать в естественную среду обитания. Кроме того, лоси могут представлять опасность для жизни и здоровья людей, в частности, спровоцировать ДТП, как это произошло в Арзамасе. Поэтому при обнаружении диких животных, в том числе находящихся в бедственном положении, необходимо как можно скорее обратиться в круглосуточную диспетчерскую службу по телефону (831) 433-22-11 или по единому номеру 112.

Сеченово

Школьники Сеченовского района провели рождественскую благотворительную акцию для жителей местного дома-интерната.

Новый год – пора добрых дел, теплых пожеланий и заботы. Пожилым людям и людям с ограниченными возможностями, проживающим в Сеченовском доме-интернате, внимание в период карантина и самоизоляции очень важно. Ученики разных классов школ района призвали ровесников стать участниками программы милосердия. Дети изготовили сердечки и передали их в канун новогодних праздников в дом-интернат.

Пильна

Новая детская игровая зона в виде корабля и спортивная площадка в парке «40 лет Октября» в Пильне принимает в эти дни Деда Мороза и Снегурочку.

В поселке в конце минувшего 2020 года завершился третий этап благоустройства сквера в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда». В ходе работ по реконструкции в парке заасфальтированы пешеходные дорожки, установлены фонари, лавочки и урны. Кроме того, на тропинке молодоженов смонтировали новую арку и «Дерево с замками счастья». Всего на строительство было выделено 7,3 млн рублей. На обновленной территории планируется регулярное проведение детских праздников и соревнований.